
   – טורי טיילור  7       ו  6  עיקרי הדברים מתרגילי כיתה 

מתרגל: אדם צ'פמן

טור טיילור:

)בהינתן פונקצייה  )f x הגזירה אינסוף פעמים בנקודה x a=ניתן לפתח טור טיילור של , 

 הפונקצייה סביב נקודה זו
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 דרך נוספת היא פשוט לבדוק לפי דלמבר, להביט בטור שמתקבל אחרי שמתעלמים מהאפסים

(ייתכן ונקבל למשל רק חזקות זוגיות) נסמן את איברי הטור (כולל את הרכיב של ה
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דוגמאות חשובות:
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)טור טיילור של • ) cos( )f x x= 0 סביב.
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גזירה או אינטגרציה:

)'טור טיילור של  )f x הוא הנגזרת של הטור של ( )f xלכן אם רוצים לחשב אחד ונתון , 

את השני אז אפשר להגיע אליו דרך גזירה או ינטגרציה (לא מסויימת).

דוגמאות:

•( ) sin( )f x x= 0 סביב.
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•( ) arctan( )g x x= 0 סביב.
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